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KANNUKSEN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 3/26 

PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: 20.4.2026 klo 16.01-17.17 

Paikka: Nuorisotila Yläri 

 

Kutsuttu:  

Veikka Niemi-Korpi, puheenjohtaja 

Aarni Kuutti, 1. varapuheenjohtaja 

Olavi Kerola, 2. varapuheenjohtaja, viestintävastaava 

Adele Tuikkanen, taloudenhoitaja 

Iita Tiinanen, jäsen 

Melek Yildirim, jäsen 

Aapo Jylli, jäsen 

Lauri Peltokangas, jäsen 

Ossi Kivioja, jäsen 

 

Lisäksi: Henriikka Jokinen, sihteeri; Arto Marjala​
 

 

1.​ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä osallistujat​  

Puheenjohtaja avaa kokouksen. Käydään läpi osallistujat. Todetaan kokous lailliseksi ja 
päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty jäsenille ennen kokousta.  

Päätös: Puheenjohtajana toimii 1. varapuheenjohtaja Aarni Kuutti. Puheenjohtaja toteaa 
kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi ja avaa kokouksen ajassa 16.01. Käydään läpi 
osallistujat.  
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2.​ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa. Pöytäkirjantarkastajat voivat toimia 

tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

Päätös: Valitaan yksimielisesti pöytäkirjantarkastajiksi Melek Yildirim ja Adele Tuikkanen. 

 

3.​ Nuorisovaltuuston lippujen laitto kansallisena veteraanipäivänä 27.4. 

​ Käydään läpi käytännön asiat lippujen laittoon liittyen. 

Päätös: Sihteeri Henriikka Jokinen kertoo veteraanipäivän 27.4. aikataulusta ja käytännöistä. 

Nuorisovaltuusto saapuu klo 9 asettamaan Suomen liput sankarihaudoille, ja hakee liput pois 

klo 19. Lippujen säilytyspaikka on tapulissa, jonne Ahto Huhtala tulee avaamaan ovet 

nuorisovaltuustolle.  

4.​ Muodostetaan tarkempaa toimintasuunnitelmaa ja käydään läpi tulevaa 

Päätös: Veikka Niemi-Korpi saapuu kokoukseen ajassa 16.17.  

Nuorisovaltuusto suunnittelee alakoululaisille halloween discoa perjantaille 30.10. Susanna 

Lehtonen-Sarlinille laitettiin alustavasti sähköpostia Monarin tilavarauksesta discoa varten. 

Jaetaan discoa varten myöhemmin tarkemmat vastuualueet. Jonkinlaista 40v juhlavuoden 

kahvitusta pohdittiin myös. Tämä voisi ajoittua myös syksylle, ja toteutus voisi mahdollisesti olla 

koululla. Keskusteltiin myös mahdollisuudesta, että nuorisovaltuusto osallistuisi jollakin tavalla 

hyvinvointitapahtumaan syyskuussa.  

Lisäksi käytiin läpi mahdollisuuksia aloitteiden tekemiseen ja tämän käytäntöä. Esimerkiksi 

valaistuksiin liittyen tai lämmitettävään pukukoppiin liittyen nuorisovaltuusto voisi tehdä 

aloitteen. Pohditaan tätä.  

 

5.​ NUVA ry kyselyyn tutustuminen ja täyttäminen 

Päätös: Sovitaan että NUVA ry:n kyselyn täyttää jokainen nuorisovaltuuston jäsen sunnuntaihin 

26.4. mennessä.  
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6.​ Muut esille tulevat asiat 

Päätös: Nuorisovaltuusto täytti yhdessä liikenne-ja viestintäministeriön nuorisovaltuustoille 

suunnatun nuorten liikenneturvallisuuskyselyn. 

7.​ Seuraava nuorisovaltuuston kokous  

Päätös: Seuraava nuorisovaltuuston kokous sovitaan myöhemmin. Ajankohta elo-syyskuun 

vaihteessa. 

 

8.​ Kokouksen päättäminen 

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.17.​  

 

 

Pöytäkirja tarkastettu Kannuksessa __/__ 2026 

 

 

         ______________________________ ​ ​     _____________________________ 

      Melek Yildirim, pöytäkirjantarkastaja ​                Adele Tuikkanen, pöytäkirjantarkastaja 

 

     ______________________________ ​ ​     _____________________________ 

            Aarni Kuutti, puheenjohtaja ​                                          Henriikka Jokinen, sihteeri 
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